

眉山电子职业技术学校

电子技术应用专业——四川省示范专业建设项目

媒体宣传(部分)

The screenshot shows a news article titled "Hengyang County promotes vocational education and local industry development in sync". It discusses how Hengyang County has been closely linked with local tourism and tea industries to support rural revitalization and local development.

The screenshot shows a news article titled "Three cooperation models of Hengyang vocational education serve local economy". It highlights three modes of cooperation: school-government cooperation, school-industry cooperation, and school-community cooperation, which have contributed to local economic development.

近年来，洪雅职业教育紧扣地方旅游与茶叶两大支柱产业，服务乡村振兴，与地方发展同频共振。

与产业发展同频。一是与县旅游主管部门、行业协会、景区管委会合作编写《洪雅县旅游从业人员培训教材》等教材3套，采取线上线下相结合、理论讲解与现场指导相结合方式，累计为瓦屋山投资有限公司等9家旅游企业培训从业人员10000余人次，全力提升旅游服务水平；指导藤椒博物馆等6家景区（点）提档升级，建成景区（点）3A级2个、2A级4个。二是与县农业农村局合作，深入青杠坪村等5个村开展茶树栽培、茶叶加工、茶叶营销等课程培训1200学时，培训人员900人次。其中前锋村发展有机茶种植6000多亩，农户人均年增收8000余元。

与乡村建设共振。一是创新成立乡村振兴研究室，接受企业捐赠10万元。由西南财大、四川省旅游学院教授及讲师、县茶叶专家、职教专业教师等13人组成的研究团队，完成《眉电校服务乡村振兴五年规划》，启动《中等职业学校服务乡村振兴战略的途径研究》课题研究，与省内外高校开展交流130人次。二是以“支部+企业+合作社+农户”的模式，策划了桑果园等9个乡村旅游专业合作社，吸纳1300余名农民以土地、资金、技术入股。三是参与七里村等8个乡村示范创建，成功创建国家或省级示范村、文明村、美好村8个。四是帮助策划春驿花园等9个农旅融合项目，吸引游客150余万人次，实现旅游收入1200多万元，吸纳农民工900余人就近就业。其中《中国有机茶第一村》项目受到李克强总理点赞。

洪雅职业教育紧紧围绕“一地三区”建设目标，创新“三种合作模式”，助力乡村振兴，服务地方经济。

校地合作，助地方发展。与县旅游主管部门、行业协会、景区管委会合作，共同编写旅游从业人员培训教材、景区管理教材，培训旅游从业人员10000余人次，提升旅游服务质量；与洪雅“山村幼儿园提升计划”项目合作，以“志愿者顶岗支教”形式，先后向30所山村幼儿园派出450名学前教育专业学生，化解了山村幼儿教师不足问题，“山村幼儿园提升计划”洪雅模式全国推广。

校企合作，助乡村振兴。与中山乡前锋村合作，策划《中国有机茶第一村》农旅融合发展项目，提升雅茶品牌，双创团队受到李克强总理接见；以“企业+支部+合作社+职教+农户”模式，与花溪镇黄龙村、止戈镇安宁村等9个乡村合作，成立了10个乡村旅游专业合作社，年吸引游客50万人次，实现旅游收入1500多万元。与县级有关部门合作，参与七里坪镇七里村、柳江镇红星村、止戈镇青杠坪村打造国家或省级示范村、文明村、美好村。

校企合作，助家庭脱贫。与成都尚明机械有限公司、四川金杯集团、洪雅幺麻子公司等10余家企业合作，实施“订单式培养”人才，企业为学校配置了300余万元专业设备，建立实训室，派遣20余名技术人员住校指导，校企合作编写培养教材。近年来学校为企业定向培养、输送了1600余名学生，学校学生就业率达95%以上，实现一人就业，全家脱贫。

中国文明网-四川-四川教育

聚焦四川洪雅：职业教育与乡村振兴同频发展，硕果累累！

2021-07-20 15:55:00 四川观察

分享到手机

位于四川省洪雅县的眉山电子职业技术学校在发展职业教育过程中，始终把服务地方经济作为办学目的，以教育科研为引领，积极服务乡村振兴，取得了一系列教学成果。



洪雅县人民政府

WWW.SCHY.GOV.CN

政府信息公开

搜索

搜索

2020-09-28 点击数: 43

索引号 1506129692/xzfbgs/2020-01073

发布机构 洪雅县政府办公室

公开方式 主动公开

公开日期 2020-09-28

有效性 有效

政策
政府信息公开指南





洪雅县：推进职业教育与地方产业发展同频共振



沈卫东 张才星 2020-05-12

当前位置：首页 >区域 >眉山



《教育导报》讯（沈卫东 张才星）近年来，洪雅职业教育紧扣地方旅游与茶叶两大支柱产业，服务乡村振兴，与地方发展同频共振。



眉山举办职业院校教师教学能力大赛专题培训

眉山教育体育 今天

往期精选

[十大关键词细说眉山教育2020年故事](#)

[2021年眉山教育体育工作这样干](#)

[四川职业教育“转型升级”这样办](#)

为提高我市教师参与省级职业院校教师教学能力大赛水平，提升教师的教学能力，3月19日上午，由眉山市教育和体育局主办的2021年四川省中等职业学校教师教学能力比赛培训会在眉山电子职业技术学校举行。



眉山市教育和体育局职成高教科长王小龙、教科所副科长彭伦、各县（区）教

<https://mp.weixin.qq.com/s/UWXAx3iDrthTjEqRnmu4fw>

聆听专家讲座，感悟教育真谛

原创 教务处 眉山电子职业技术学校 2021-05-07 08:35



2021年4月29日上午，湖南省特级教师、长沙市名师工作室首席名师夏远景老师，在百忙之中应邀到我校进行题为“教育就是一个人与一群人的成长”的师德师风专题讲座，这是我校的荣幸，更是老师的幸运。



讲座由教学副校长庞子靓主持，庞校长代表全校教师对夏远景老师的到来表示了热烈的欢迎，对夏老师的教育教学教研等成就表达了高度的敬佩之情，希望全校教师能够以名师为航向，提高自身职业素养。



10:55



10:55

X

...

X

眉山电子职业技术学校 >

...

术业专攻“电”力十足|在初心与使命中行走

眉山电子职业技术学校 2022-05-20 09:04

发表于四川

术业专攻“电”力十足|在初心与
使命中行走

【栏目介绍】

● Introduction ●



眉山电子职业技术学校是四川省重点中等职业技术学校，开设电子技术应用、计算机应用、数控技术、幼儿保育、旅游服务与管理、茶艺与茶营销、运动训练等专业，先后被评为“省级学生内务管理示范学校”、“共青团五四红旗团委”、“四川省电子行业职业技能培训鉴定先进单位”等。

本栏目聚焦学校卓尔不群的师资队伍，为大家展示师德高尚，责任心强，专业精湛，各具魅力，温暖有趣的教师团队。



教育早一场比赛的“花重” 这场美妙的“花

事”已经在他们的生命里转了几轮。回忆过往，一场场“花事”，让他们与学生在时光的轨道上，相遇、相知、相惜。蓦然回首，那些藏在时光里的美好，让他们从容地行走在教学的路上。

电子技术应用专业组

Dian zi ji shu ying yong zhuan ye zu



学校电子技术应用专业是四川省重点专业，也是建设中的四川省示范（特色）专业，已培养出多名眉山市电子专业高考状元，其中17级学生祝欣雨参加高考获得专业满分（350分）。



走进人物



眉山电子职业技术学校

探索

X

... X

眉山电子职业技术学校 >

...

专家指导，推进建设

眉山电子职业技术学校 2022-05-11 16:58

发表于四川



眉山电子职业技术学校电子技术应用专业建设指导委员会
《人才培养方案》和《课程标准》论证会

近日，眉山电子职业技术学校邀请到三位省级示范专业建设的专家，市、县教育和体育局领导在我校召开了电子技术应用专业建设指导委员会。



程远东院长 王坤副教授 刘清太副院长

四川信息技术学院的程远东院长、王坤副教授、成都工程职业技术学校刘清太副校长，市教育和体育局领导王小龙科长、罗树平副科长，县教育和体育局领导袁德强主任，眉山电子职业技术学校的董事长李小林，党支部书记李劲松同志，副校长庞子靓，各专业负责人及电子技术应用专业建设的团队成员参加了此次会议。



眉山电子职业技术学校 >



省教育厅专家组成员到我校开展示范专业建设中期检查指导

原创 专业建设办公室 眉山电子职业技术学校

2021-07-11 15:09



7月8日上午，以四川信息职业技术学院副院长程远东教授为组长的四川省教育厅第三批中职学校示范（特色）专业建设项目中期指导专家组一行4人，到我校检查指导电子技术应用省级示范专业建设工作。



（情况汇报）



查看实训条件

程远东、姜雪茹、黄鑫、刘清太四名专家组成员通过听取学校省级示范专业建设情况汇报、查看实训条件、考察课程教学、开展教师座谈以及查阅过程资料等方式，检查我校电子技术应用专

<https://mp.weixin.qq.com/s/S62kVK4Q8V2R9Wp-L0qC4A>

凝心聚力修师德，砥砺奋进谋新篇——学校开展示范专业建设师德师风专题培训

原创 眉电校 眉山电子职业技术学校 2021-03-31 21:18



2021年3月31日早上9时，眉山电子职业技术学校在5楼润泽厅开展了“省示范专业建设——师德师风专题讲座”。



本次讲座由洪雅县瓦屋山沙湾村小学伍万银主讲。伍老师一生从教，立足教育事业，获得“四川省劳动模范”，“四川省优秀共产党员”，“四川省最美乡村教师”，“中国好人”等荣誉称号。

<https://mp.weixin.qq.com/s/VqNadZMhhBiRSZkx9Xtqg>

电子专业召开课程教学资源建设第一阶段工作总结会暨教学改革工作启动会

专业建设办公室 眉山电子职业技术学校 2021-03-23 21:49

电子技术应用省级示范专业建设 课程教学资源建设第一阶段工作总结会 暨教学改革工作启动会

2021年3月22日

3月22日下午，眉山电子职业技术学校电子技术应用专业课程教学资源建设第一阶段工作总结会暨教学改革工作启动会在104会议室召开。参加此次会议的领导和老师有大成职业教育集团办公室主任赵安城、学校党支部书记李劲松、副校长庞子靓、教务处主任曹荣乔、专业建设办公室主任费松涛、电子专业负责人牟继德和全体专业教师。

费松涛主任在发言中宣布启动我校电子专业教学改革工作，并作了三点强调。一是教学资源建设不是阶段性工作，而是常态化工作，教学资源要不断丰富和优化，而且还要用好；二是要求老师要加强学习，认真研究国家职业教育有关的政策、文件，对照《中等职业学校教师专业标准》，自查自纠，完成《教师自我提升三年工作计划》；三是要认真组织开展教研活动，研究政策、研究课标、研究教材、研究教法和学法，促进信息技术与专业教学的深度融合。随后，牟继德、曹荣乔两位主任对近期工作进行了安排和布置。

